

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на научного сотрудника лаборатории восстановительного лечения Владивостокского филиала ДНЦ ФПД – НИИМКВЛ Кытикову Оксану Юрьевну

Кытикова Оксана Юрьевна окончила ФГБОУ ВО «Тихоокеанский Государственный Медицинский Университет» Минздрава России в 1998 году по специальности лечебное дело. С 1998 по 2000 гг. проходила обучение в клинической ординатуре ФГБОУ ВО «Тихоокеанский Государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «челюстно-лицевая хирургия». Во время прохождения ординатуры О.Ю. Кытикова начала заниматься научной деятельностью. В 2000г. поступила в заочную аспирантуру на базе ФГБОУ ВО «Тихоокеанский Государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности 14.00.27. – хирургия. И в 2004 году успешно защитила кандидатскую диссертацию по теме «Применение озонотерапии в хирургическом лечении одонтогенных флегмон челюстно-лицевой области у больных старших возрастных групп». В 2001г. обучаясь в аспирантуре, прошла профессиональную переподготовку по специальности «Физиотерапия».

После защиты кандидатской диссертации Кытикова О.Ю. продолжила работу в практическом здравоохранении в должности врача – физиотерапевта. За это время Кытикова О.Ю. сформировалась как опытный клиницист, занимающийся проблемами восстановительного лечения при хроническом воспалении. Освоила и внедрила метод озонотерапии в пульмонологической практике геронтологических больных. Проявила себя грамотным физиотерапевтом, хорошо владеющим современными методами восстановительного лечения. Имеет высшую врачебную категорию по «Физиотерапии». Постоянно повышает профессиональный уровень, успешно перенимает опыт отечественных и зарубежных коллег, интересуется последними достижениями в области медицинской науки, восстановительного лечения заболеваний, внед-

ряет их в практику своей работы, активно участвует в региональных, российских и международных научно-практических конференциях.

Наряду с лечебной работой Кытикова О.Ю. продолжает активно занимается научной деятельностью. С 2012 года работает во Владивостокском филиале ДНЦ ФПД – НИИМКВЛ, прошла путь от врача-физиотерапевта научной клиники до научного сотрудника лаборатории восстановительного лечения, где и работает в настоящее время. Была куратором фрагментов основных и поисковых НИР института по проблеме изучения патогенетических механизмов формирования иммуно-метаболических нарушений при бронхолегочной патологии. Основные результаты научной деятельности были положены в основу выполнения Кытиковой О.Ю. докторской диссертации.

За время написания докторской диссертации Оксана Юрьевна зарекомендовала себя творческим, инициативным и эрудированным специалистом в области изучения патофизиологических механизмов формирования, развития и восстановительного лечения респираторной патологии. Высокий профессиональный уровень позволил использовать в исследованиях современные подходы в решении сложных задач и новейшие теоретические и статистические методы. Диссертация обогащает науку рядом новых взглядов на традиционно важные для теории и практики проблемы.

Диссертационная работа Кытиковой О.Ю. содержит новые результаты в области патологической физиологии хронического воспаления, научная достоверность которых не вызывает сомнений. Особо внимания заслуживает способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, хорошая ориентация в специфическом предмете исследования, наряду с глубоким знанием отечественных и зарубежных школ, направлений исследований в области патологической физиологии и восстановительной медицины. Оксана Юрьевна является сложившимся исследователем, научным сотрудником, выполненная ей диссертационная работа носит законченный характер.

Диссертация Кытиковой О.Ю. «Патофизиологические механизмы и биоокислительная регуляция хронического воспаления у лиц старших воз-

растных групп» соответствует требованиям ВАК Минобразования и науки РФ, а соискатель заслуживает присвоения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.03.03. - патологическая физиология.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный консультант:

Г.А. Гвозденко д.м.н., профессор
РАН, директор Владивостокского
филиала ДНЦ ФПД – НИИМКВЛ

Подпись д.м.н. проф.
Т.А. Гвозденко заве-
ряю

«27» октября 2017г.

Ученый секретарь Владивосток-
кого филиала ДНЦ ФПД –
НИИМКВЛ к.м.н. В.В. Кнышова

